



Protokoll frå årsmøte 2018

Park Hotel Vossevangen, Voss 26.mars 2019 kl 14.30

Det møtte 20 utsendingar, 8 frå styret, 1 frå valnemd og 3 frå administrasjonen.

- Sak 1 Opning**
Styreleiar Arne Presthus ynskta velkommen til årsmøte.
- Sak 2 Godkjenning av innkalling og sakliste**
Arne tok opprop.
Krins Hardanger var fulltallige med 10 røystefør
Krins Buskerud var fulltallige med 8 røystefør
Styret hadde 7 røysteføre.
Valnemda hadde 1 røystefør.
Totalt 26 røysteføre
Vedtak: Innkalling og sakliste samrøystes godkjend.
- Sak 3 Val av møteleiar og skrivar**
Møteleiar Lars Børge Sæberg og skrivar Janne Alsaker vart valde.
- Sak 4 Val av to til å skrive under møteboka**
Åse Marie Reisæter og Magne Øynebråten vart valde.
- Sak 5 Årsmelding for 2017**
Arne Presthus las opp årsmeldinga.
Magne Øynebråten hadde ordet.
Vedtak: Årsmeldinga vart samrøystes godkjend
- Sak 6 Rekneskap for 2017**
Arne Presthus las opp rekneskapen.
Desse hadde ordet: Jostein Byrkjenes, Magne Øynebråten, Kjetil Larsgard, Aslak Jordheim, Lars Fullu, Sølvi Gundersen og Arne Presthus.
Vedtak
Rekneskapen for 2017 vart samrøystes godkjent.
- Sak 7 Arbeidsplan for 2016/2019 - til orientering.**
Arne Presthus informerte om denne.
Ny arbeidsplan skal utarbeidast i år. Arne ynskjer tilbakemelding frå medlemmane om det er ting dei vil endre på i neste arbeidsplan.
Jostein Byrkjenes og Magne Øynebråten hadde ordet.



Sak 8 Budsjet for 2018 - til orientering.
Sølvi Gundersen informerte. Jostein Byrkjenes og Stein Terje Moen hadde ordet.

Sak 9 Val etter vedtektene
a) Styreleiar for 1 år:
Leiar i valnemnd Vidar Reisæter la fram forslaget frå valnemnda.

Styreleiar for 1 år: Arne Presthus (Attval for 1 år)
Styremedlem Kjetil Larsgard (Attval for 2 år)
Kjersti Hjelmeland, KvH (Ny for 2 år)

Vara: Ivar Kvåle, Jondal Liv Sundrehagen, Ål
Marit Hesvik, Jondal Lars Fullu, Nore

a) Styreleiar:

Arne Presthus blei samrøystes vald til ny styreleiar.

b) Styremedlem:

Kjetil Larsgard (attval 2 år), samrøystes.
Kjersti Hjelmeland (ny, 2 år), samrøystes.

c) Val av nestleiar for 1 år:

Kjetil Larsgard, samrøystes. Attvald som nestleiar for 1 år

d) Val av 4 varamedlemmer til styret, 2 frå kvar krins for 1 år:

Ivar Kvåle og Marit Hesvik, samrøystes.
Liv Sundrehagen og Lars Fullu, samrøystes.

e) Val av 1 medlem til valnemnd for 4 år (styret sitt forslag)

| | | | |
|-----------|--|-------------------|--------------------|
| | 1. Tommy Lid | Rollag | -leiar 2019 |
| | 2. Berit Dale | Kvinnherad | -leiar 2020 |
| | 3. Hans Steinar Staaland Veggli | | -leiar 2021 |
| Ny | 4. Johannes Hjelmeland | Kvinnherad | -leiar 2022 |

f) Val av to varamedlemmer til valnemnd for 1 år: samrøystes vald

| | | |
|-----------------------|----------|----------|
| 1. Bjørn Kåre Øye | - Jondal | - attval |
| 2. Bjørn Ola Ådnegard | - Ål | - ny |



Sak 10 Val av revisor for 1 år
Styret har forslag om Odda Revisjon.
Vedtak
Odda Revisjon samrøystes vald for 2019

Sak 11 Godtgjerdelse til tillitsvalde
Vidar Reisæter la fram valnemnda sitt forslag om uendra godtgjersle.

| | |
|-------------------|--------------------|
| Styreleiar | Kr. 20 000,- pr.år |
| Styremedlemer | Kr. 2000,- pr.dag |
| Andre utsendingar | Kr. 2000,- pr.dag |

(eller etter dokumenterte utgifter til avløyser)

Samrøystes vedteke.

Kjetil Larsgard la fram forslag frå styret om godtgjersle til valnemnda.
Ref: Årsmøte 2017 sak 11: Styret sitt forslag:
Leiar av valnemnd kr 3000 pr år + møtegodtgjersle
Andre medlem i valnemnda kr 1500 pr år + møtegodtgjersle

Samrøystes vedteke

Sak 12 Andre saker:
Ingen innkomne saker.

Møte avslutta ca kl 16.40

Janne Alsaker- skriver

Underskrifter:



Åse Marie Reisæter



Magne Øynebråten



Møteleiar: Lars Børge Sæberg